



В Новом Уренгое руководитель коммерческой организации подозревается в невыплате заработной платы работнику

Следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении руководителя коммерческой организации, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из иной личной заинтересованности руководителем организации).

По данным следствия, в городе Новый Уренгой генеральный директор коммерческой организации допустил факт полной невыплаты заработной платы за период более 5 месяцев работнику и окончательного расчета при увольнении. При этом, у подозреваемого имелась реальная возможность выплатить причитающуюся сумму рабочему в полном объеме. Задолженность составила более 1 млн рублей.

Нарушения законодательства выявлены в ходе прокурорской проверки.

По уголовному делу проводятся необходимые следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и восстановления нарушенных прав гражданина.

Расследование уголовных дел по фактам невыплаты заработной платы, восстановление нарушенных прав граждан и предотвращение таких преступлений является одним из приоритетных направлений деятельности органов Следственного комитета России. Для сообщений о фактах невыплаты заработной платы в региональном следственном управлении выделена отдельная телефонная линия: 88003014360.

04 Марта 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1865171>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
